Aprendendo equações através das balanças
Clique sobre o botão [image: image1.png]Entrar



.
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Tela 1

Clique sobre os tomates que estão sobre a prateleira e arraste-os até a balança, observando o que acontece. Após repetir este procedimento várias vezes, clique sobre o link [image: image3.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões clicando sobre a alternativa correta. Em seguida clique no botão [image: image4.png]


 para prosseguir.
[image: image5.png]ual de Educagéo

Coloque diferentes quantidades de tomate em cada prato da balanga € observe o que
acontece. Em seguida, cologue a mesma quantidade de tomates nos pratos da balanga e
observe o que acontece

Use o mouse para arrastar
os tomates para a balanga

Cligue aqui para fazer exercicios





 Tela 2

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image6.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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(Clique sobre a resposta certa)
© que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

Se mantém em equillbrio,

Vai desequilibrar
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Exercício 1

[image: image8.png]Parabéns!

© que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

»> Se mantém em equillbrio.

Vai desequilibrar





Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image9.png]Préximo Exercicid



. 
[image: image10.png]dows Internet Explorer =10l

it s projetos.niul e b matematicafabrc

dison_sellfesercidosfmati _stiv

(Clique sobre a resposta certa)
© que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

Se mantém em equillbrio,

Vai desequilibrar.
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Exercício 2
[image: image11.png]indows Internet Explorer

s . projetos il edu brjmatematicaffabric

Correto!

© que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

»> Se mantém em equillbrio.

Vai desequilibrar.

Fréximo Exercieid
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Exercício 2 respondido
Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image12.png]Préximo Exercicid



. 
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(Clique sobre a resposta certa)

0 que acontece se colocarmos o dobro dos tomates, que temos em cada prato
da balanca, em ambos os pratos?

Se mantém em equilibrio,

Vai desequilibrar.
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Exercício 3

[image: image14.png]=101 ]
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Correto!

0 que acontece se colocarmos o dobro dos tomates, que temos em cada prato
da balanca, em ambos os pratos?

» Se mantém em equilibrio.

Vai desequilibrar.

Fréximo Exercieid
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Exercício 3 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image15.png]Préximo Exercicid



. 
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(Clique sobre a resposta certa)
0 que acontece se retirarmos 1 tomate de um dos prato da balanca?

Se mantém em equillbrio

Vai desequilibrar.
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Exercício 4

[image: image17.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc
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Certo!

0 que acontece se retirarmos 1 tomate de um dos prato da balanca?

Se mantém em equillbrio

» vai desequilibrar.

Fréximo Exercieid
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 Exercício 4 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image18.png]Préximo Exercicid



. 
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(Clique sobre a resposta certa)
© que acontece se colocarmos 1 tomate em um s6 prato da balanca?

Se mantém em equillbrio,

Vai desequilibrar.
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Exercício 5

[image: image20.png]s . rojetos. il edu brjmatematicaffabrica_vitusl/Antorio_miguel_e_Adison_ Sellajexercicios/mati_ativi_e»x

Certo!

© que acontece se colocarmos 1 tomate em um s6 prato da balanca?

Se mantém em equillbrio,

» vai desequilibrar.

Fréximo Exercieid
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Exercício 5 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image21.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image22.png]


.
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Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro(s)
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Tela final exercícios
Clique sobre os tomates que estão sobre a prateleira e arraste-os até o prato da balança que está livre, até que os pratos fiquem em equilíbrio. Clique sobre o link [image: image24.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões.  Clique no botão [image: image25.png]


 para prosseguir.
[image: image26.png]Descubra quantos tomates ha no pacote acrescentando tomates no prato vazio. Quando a
halanga ficar equilibrada & porque a quantidade de tomates do prato & igual & quantidade

de tomates do pacote. Realize este procedimento nas demais fases
Descubra;

Quantos tomates tém no pacote?

Quantos tomates tém na metade do pacate?

Quantos tomates tém no dobro da metade do pacote?

Use o mouse para arvastan
os tomates para a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 3

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image27.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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(Clique sobre a resposta certa)
© que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

Se mantém em equillbrio,

Vai desequilibrar
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Exercício 1

[image: image29.png]Parabéns!

© que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

»> Se mantém em equillbrio.

Vai desequilibrar





 Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image30.png]Préximo Exercicid



.
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(Clique sobre a resposta certa)
© que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

Se mantém em equillbrio,

Vai desequilibrar.
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Exercício 2

[image: image32.png]indows Internet Explorer
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Correto!

© que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

»> Se mantém em equillbrio.

Vai desequilibrar.

Fréximo Exercieid
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 Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image33.png]Refazer Exerciciod



 ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image34.png]


.
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Tela final exercícios
Clique sobre os tomates que estão na balança e arraste-os até a prateleira, de modo que os pratos mantenham equilíbrio e o pacote fique sozinho no prato. Clique sobre o link [image: image36.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões clicando sobre a alternativa correta. Em seguida clique no botão [image: image37.png]


 para prosseguir.

[image: image38.png]s RIVE D e taterativn vi

Para deixar apenas o pacote com tomates em Um prato, acrescente ou retire Uma mesma
quantidade de tomates de ambos os pratos da balanca equilibrada. Retire de ambos os

pratos a quantidade de tomates que est3 sobrando no prato com o pacots. Observe se a
balanga mantém o equiibrio

Use o mouse para
arrastar os tomates para
a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 4
Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image39.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image40.png]=101
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(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo x + 3 = 5, que
nos dara solugao.

Somar 3 em ambos os lados,

Subtrair 3 em ambos os lados,

Subtrair 5 em ambos os lados,
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Exercício 1

[image: image41.png]Vocé acertot

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo x + 3 = 5, que

nos dara solugao.
Somar 3 em ambos os lados,

» Subtrair 3 em ambos os lados.

Subtrair 5 em ambos os lados, F iamaros)

L e e s e




Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image42.png]Préximo Exercicid



.

[image: image43.png](Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo x +

nos dara solugao.
Subtrair 5 do lado em que se encontra o

Subtrair 13 de ambos os lados.

Subtrair 5 de ambos os lados,

Concluido T T I3 Enternet *100% - o




Exercício 2

[image: image44.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

Parabéns!

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo % + 5 = 13, que
nos dara solugao.

Subtrair 5 do lado em que se encontra o

Subtrair 13 de ambos os lados.

» Subtrair 5 de ambos os lados F iamaros)

T B B B o e T A




Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image45.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image46.png]


.
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Tela final exercícios

Clique sobre os tomates que estão na prateleira e arraste-os até a balança de modo que os pratos mantenham equilíbrio e o pacote fique sozinho no prato. Clique sobre o link [image: image48.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões clicando sobre a alternativa correta. Em seguida clique no botão [image: image49.png]


  para prosseguir.

[image: image50.png]RIVED rie trrotivn vistunt s e

Podemos representar o pacots por uma ltra qualuer, como “x”. Quando esté faltando
tomates no pacote, podemos representar esta situagao por x - 1 = 3, ista significa que
falta 1 tomate para completar o pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates para
a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 5

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image51.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solugéo. (x - 4 = 6)

Soma-se 4.

Subtrai 4.

Soma-se &
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Exercício 1

[image: image53.png]s . rojetos. i edu brjmatematicaffabrica_vitual/ntorio_migu
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Vocé acertou!

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solugéo. (x - 4 = 6)

» Soma-se 4.

Subtrai 4.

! Bl Bl ol B oo e oy




  Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image54.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image55.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solucéo. (x - 2 = 6)

Soma-se 5.

Soma-se 2

Subtrai 2.
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Exercício 2

[image: image56.png]mat1_ativ4_exel lows Internet Explorer =101
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Parabéns!

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solucéo. (x - 2 = 6)

Soma-se 5.

» Soma-se 2.
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image57.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image58.png]


.
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 Tela final exercícios

Clique sobre os tomates e pacotes que estão na balança arrastando-os até a prateleira de modo que os pratos mantenham equilíbrio. Em um dos pratos deve ficar apenas um pacote. Clique sobre o link [image: image60.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões. Em seguida clique no botão [image: image61.png]


 prosseguir.

[image: image62.png]RIVED rots intaratva virwal do e

Divida © niimero de pacotss da balanga para obter somente um pacote. Para manter o
equilioria da balanga, divida o numera de tomates no outro lado da balanca pelo mesma

nimero.
Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 6

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image63.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image64.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

(Clique sobre a resposta certa)

Qual o0 procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que

possamos encontrar o valor de x? (3x = 9)
Multiplicar por 3,

Dividir por 8
Dividir por 3

Hultiplicar por 9.
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Exercício 1

[image: image65.png]s . projetos il edu brjmatematicaffabric

Muito Bem!

Qual o0 procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de x? (3x = 9)

Multiplicar por 3,

Dividir por 8

Hultiplicar por 9.
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image66.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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Qual o0 procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de x? (2x = 8)

Multiplicar por 2.

Dividir por 2

Dividir por 8
Multiplicar por 8.
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Exercício 2

[image: image68.png]httpJowws projetos.niul ec. b fmatematicafabrica_tual]Antonio_iguel_e_Adison_sellsexercicos{mat1_stivs_ex

Correto!

Qual o0 procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de x? (2x = 8)

Multiplicar por 2.

» Dividir por 2

Dividir por 8
Multiplicar por 8.
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image69.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image70.png]


.
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Tela final exercícios

Clique sobre os tomates e pacotes que estão sobre a prateleira e arraste-os até a balança (pacotes até o prato com pacotes e tomates até o prato com tomates), até que o número de pacotes seja um número inteiro. Clique sobre o link [image: image72.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões. Clique no botão [image: image73.png]


 para prosseguir.
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Multipligue o numero de pacotes para obter o equivalente a um pacate inteiro, mas para
manter o squilibrio da balanca multiplique a quantidade de tomates existentes no outro
lado da balanga pelo mesmo nimero

Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

virtual do £du

Cligue anui para fazer exercicis
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Tela 7

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image75.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image76.png]mat1_ative_exel

lows Internet Explorer

it s projetos.niul e b matematicafabrc

(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacéo que
nos levara a solugao? (x/5 = 10)

Multiplicar por 10.

Dividir por 5

Multiplicar por 5.

Dividir por 10.
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Exercício 1

[image: image77.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

wtualfAntorio_iquel_e_Adisan_Sell/exercidosfmati_ative.

Muito Bem!

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacéo que
nos levara a solugao? (x/5 = 10)

Multiplicar por 10.

Dividir por 5

» Muliplicar por 5. )

Dividir por 10.
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image78.png]Préximo Exercicid



. 

[image: image79.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

wtualfAntorio_iquel_e_Adisan_Sell/exercidosfmati_ative.

(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacéo que
nos levara a solucao? (x/3 = 6)

Multiplicar por 3,
Dividir por 3

Multiplicar por 6.

Dividir por &
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Exercício 2

[image: image80.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc
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Muito Be

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacéo que
nos levara a solucao? (x/3 = 6)

» Muliplicar por 3.

Dividir por 3

Multiplicar por 6. )

Dividir por &
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image81.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image82.png]


.
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Tela final exercícios
Retire de ambos os pratos a quantidade de tomates que tem no prato com os pacotes. Retire um dos pacotes e em seguida retire tomates até que os pratos fiquem em equilíbrio. Clique sobre o link [image: image84.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões.  Clique no botão [image: image85.png]


 para prosseguir.
[image: image86.png]-
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Para encontrar a quantidade de tomates que se tem no pacote primeiraments devers retirar
a quantidade de tomates soltos junto com os pacotes em ambos os lados. Utiize os

conhecimentos adauiridos nas atividades anteriores e descubra quantos tomates tem
dentra de um pacate.

Use o mouse para arrastar
os tomates e pacotes para
a balanga

Cligue anui para fazer exercicis





Tela 8

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image87.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image88.png]mat1.

exel - Windows Internet Explorer
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(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacéo, para chegar a uma solugéo (3% + 5= 14):

Subtrai 5 e divide-se par 2.

Subtrai & e divide-se par 3.

Subtrai 5 e divide-se par 3.

Condudo [ [T T FA@memet [ ®100% -




Exercício 1

[image: image89.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

Vocé acertou!

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacéo, para chegar a uma solugéo (3% + 5= 14):

Subtrai 5 e divide-se par 2.
Subtrai & e divide-se par 3.

»> Subtrai S e divide-se par 3,
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image90.png]Préximo Exercicid



.
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(Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacéo, para chegar a uma solugéo (9 + 6 = 36):

Subtrai 6 e divide-se par 9.
Subtrai 6 e divide-se par 7.

Subtrai & e divide-se par 9
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 Exercício 2

[image: image92.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc
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Vocé acertou!

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacéo, para chegar a uma solugéo (9 + 6 = 36):

> Subtrai 6 e divide-se par o,

Subtrai 6 e divide-se par 7.

Subtrai & e divide-se par 9 romExarcid
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image93.png]Refazer Exerciciod



 ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image94.png]


.
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Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro(s)
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Tela final exercícios
Clique sobre os tomates que estão na prateleira e arraste-os até a balança, até que os pacotes estejam completos, em seguida retire um pacote e tomates de modo que os pratos mantenham equilíbrio. Clique sobre o link [image: image96.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões. Clique no botão [image: image97.png]


 para prosseguir.

[image: image98.png]RIVED r=se mterativa

Em algum dos pacotes estdo faltando tomates. Por isto vocé deve completar este pacate,
colocando os tomates gue est3o faltando, mas sempre nos dois lados da balanga. Utilize os
conhecimentos adauiidos nas atividades anteriores e descubra quartos tomates tem
dentra de um pacate.

it dn Fur

Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 9

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image99.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image100.png]mat1, exel - Windows Internet Explorer =101x]
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(Clique sobre a resposta certa)

Na equacdo 3x -4 = 8, qual o procedimento, aplicado aos dois membros da
equacéo, para que chegar a solugdo.

Soma-se 4 e divide par 3.

Soma-se 3 e divide por 4.

Soma-se 8 e divide par 3.
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Exercício 1

[image: image101.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc
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Muito Be

Na equacdo 3x -4 = 8, qual o procedimento, aplicado aos dois membros da
equacéo, para que chegar a solugdo.

> Soma-se 4  divide por 3

Soma-se 3 e divide por 4.

Soma-se 8 e divide par 3. )
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre [image: image102.png]Préximo Exercicid



.

[image: image103.png](Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo x +

nos dara solugao.
Subtrair 5 do lado em que se encontra o

Subtrair 13 de ambos os lados.

Subtrair 5 de ambos os lados,

Concluido T T I3 Enternet *100% - o




Exercício 2

[image: image104.png]it s projetos.niul e b matematicafabrc

Parabéns!

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacéo % + 5 = 13, que
nos dara solugao.

Subtrair 5 do lado em que se encontra o

Subtrair 13 de ambos os lados.

» Subtrair 5 de ambos os lados F iamaros)
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image105.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image106.png]


.
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Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro(s)
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Tela final exercícios

Acrescente pacotes e tomates na balança até que a balança fique em equilíbrio. Um dos pratos deve ficar apenas com um pacote e o outro prato deve conter apenas tomates. Clique sobre [image: image108.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões. Clique em [image: image109.png]


 para prosseguir.

[image: image110.png]Utilize os conhecimentos adquiridos nas atividades anteriores e descubra quantos

tomates tem dentro de um pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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Tela 10

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image111.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image112.png](Clique sobre a resposta certa)

Na equacdo x/3 + 4 = 7, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado

nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?
Subtrai 7 & multiplica 3.

Subtrai 4 & multiplica 7.

Subtrai 4 & multiplica 3.

L e e s e




Exercício 1

[image: image113.png]=10l
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Vocé acertou!

Na equacdo x/3 + 4 = 7, qual o procedimento mais adequado para ser apl
nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

Subtrai 7 & multiplica 3.

Subtrai 4 & multiplica 7.

» Subtrai 4 e multiplica 3 )
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image114.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).

[image: image115.png](Clique sobre a resposta certa)

Na equacdo x/5 + 3 = 4, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado

nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?
Subtrai 3 & multiplica 5.

Subtrai 4 & multiplica 3.

Subtrai 5 & multiplica 4.
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Exercício 2

[image: image116.png]Certo!

Na equacdo x/5 + 3 = 4, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado

nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?
> Subtrai 3 e multiplica 5

Subtrai 4 & multiplica 3.

Subtrai 5 & multiplica 4. )
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Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image117.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image118.png]


.
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Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro(s)
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 Tela final exercícios

Acrescente pacotes e tomates na balança até que a balança fique em equilíbrio. Um dos pratos deve ficar apenas com um pacote e o outro prato deve conter apenas tomates. Clique sobre [image: image120.png]Clique aqui para fazer exercicios



 e responda as questões. Para retornar clique no botão [image: image121.png]


.

[image: image122.png]rtunl e Frucn

Utiize 05 conhecimentos aduiridos nas atividades antsriores e descubra quantos tomates
rem dentra de um pacate.

Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

Cligue anui para fazer exercicis
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 Tela 11

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image123.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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(Clique sobre a resposta certa)

Na equacdo x/ 3 - 2 = 1, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

Soma-se 2 & muliplica 3.

Soma-se 1 e muliplica 2.

Soma-se 3 & muliplica 1.
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Exercício 1
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Parabéns!

Na equacdo x/ 3 - 2 = 1, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

> Soma-se 2 & multiplica 3.

Soma-se 1 e muliplica 2.

Soma-se 3 & muliplica 1. )
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Exercício 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botão [image: image126.png]Préximo Exercicid



 (este botão será acionado se você acertar a resposta).
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(Clique sobre a resposta certa)

Na equacdo x/5 -4 = 6, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

Soma-se 6 & muliplica 5.

Soma-se 4 & muliplica 6.

Soma-se 4 & muliplica 5.

T N N W] Y| T





Exercício 2

[image: image128.png]Certo!

Na equacdo x/5 -4 = 6, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado

nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

Soma-se 6 & muliplica 5.

Soma-se 4 & muliplica 6.

» Soma-se 4 & multiplica 5. )





Exercício 2 respondido

Para refazer os exercícios clique sobre o botão [image: image129.png]Refazer Exerciciod



, ou feche esta janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre [image: image130.png]


.
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Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro(s)
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Tela final exercícios

